



PEST VÁRMEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

**HIRDETMÉNY**

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** A MOHU BUDAPEST Zrt. által üzemeltetett, Pusztazámor, 073 hrsz.-ú ingatlanon található Pusztazámori Regionális Hulladékkezelő Központban folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozó egységes környezethasználati engedély módosítására irányuló eljárás a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

**Az ügy iktató száma:** PE/KTHF/24301-14/2024.

**Az eljárás megindításának napja:** 2024. szeptember 11.

**Az ügyintézési határidő:** 105 nap

*Az általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Szöllősy-Nagy Anett  
Tel: 06 1 478 4400

**A kérelem rövid ismertetése:**

A MOHU BUDAPEST Zrt. (1081 Budapest, Alföldi u. 7. a továbbiakban: Környezethasználó) a Pusztazámor, 073 hrsz.-ú ingatlanon található Pusztazámori Regionális Hulladékkezelő Központban folytatott tevékenységére vonatkozó PE/KTHF/24301-9/2024. és PE/KTHF/24301-3/2024. számú határozatokkal módosított, PE/KTHF/24301-4/2024. számú határozattal kijavított PE-06/KTF/01292-21/2023. számú egységes környezethasználati engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik.

A Környezethasználó benyújtotta a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályhoz (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) a Pusztazámori Regionális Hulladékkezelő Központban folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységére vonatkozó Engedély módosítására irányuló kérelmét és az ahhoz tartozó dokumentációt (a továbbiakban: Dokumentáció) az alábbiak szerint.

A Környezethasználó a komposztálás technológiájában tervez változtatást. A jelenleg engedélyezett prizmaszilós, aktív levegőztetéses, félig zárt komposztálási technológiát nyitott rendszerű, táblaprizmás forgatásos technológiával tervezi kiegészíteni, mely kiegészítést a meglévő technológia mellett kívánja alkalmazni.

A tervezett technológia a Pusztázamori Regionális Hulladékkezelő Központon belül, a meglévő komposztáló telephely-részen valósul meg. A Dokumentáció szerint a beszállított hulladékok mennyisége és fajtája változatlan marad. A fenti módosítás az Engedély Technológiai leírásának (Te melléklet) módosulását vonja maga után.

**A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:**

Pusztázamor Község Önkormányzatának közigazgatási területén belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett módosítást engedélyezi-e vagy sem.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Környezetvédelmi Hatósághoz a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<https://www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest>) közzéteszi.

**Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékletei az alábbi elérési helyen találhatóak:**

A <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest> oldalon Pest Vármegye kiválasztását követően, a Dokumentumok, nyomtatványok gombra kattintva, a szabadszöveges keresés alkalmazásával az ügy tárgyára történő szűréssel.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során hiánypótlásra, vagy tényállás tisztázásra felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációval folyamatosan frissíti a fenti elérési helyen közzé tett mappát, ezekről újabb közlemény közzétételére nem kerül sor.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/b.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

Budapest, 2024. szeptember 16.

**dr. Tarnai Richárd főispán**

nevében és megbízásából:



A handwritten signature in blue ink, which appears to read "Szabóné dr. Mihályfi Mónika".

**Szabóné dr. Mihályfi Mónika**  
osztályvezető